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VAZMENO VRIJEME
2. NEDJELJA C

 

 Isuse uzdam se u tebe! 



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
2. NEDJELJA C

 

Evanđelje                Ivan 20,19-31

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od
Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir
vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što
mene posla Otac i ja šaljem vas."To rekavši, dahne u njih i kaže im:
"Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se;
kojima zadržite, zadržani su im."
Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima
kada dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo
Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg
čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku
u njegov bok, neću vjerovati."
I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i
Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče:
"Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke!
Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran."
Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus:
"Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a
vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga
znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da
vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu
njegovu.

Za razmišljanje
“Mir vama!” Dok je bio s njima, bili su bezbrižni. U svemu su se
oslanjali na njega.  On je sve vodio. Izvlačio ih je iz svih neprilika...
Sada najednom taj oslonac je nestao. U njih se uvukao strah. Dobro
su se zatvorili, a ipak su podrhtavali na zvuk svakog koraka koji se
čuo u blizini. Bojali su se da će ih zadesiti ista sudbina kao i Učitelja.
I sada, odjednom, evo ga opet tu među njima i nudi im mir. Dobro su
shvatili što jegov mir znači i zato su se obradovali.
Tomina je duša još bila nemirna. Odvojio se od braće i propustio
uskrsno iskustvo. Sreća njegova što je Isus i na njega računao. I dao
mu dokaze koje je tražio. 
“Blago onima koji ne vidješe, a vjeruju!” To smo mi njegovi današnji
sljedbenici. Uskliknimo s Tomom: Gospodin moj i Bog moj!



SVETE MISE
Ob. Petar Čutura za + Zorku Mrkonjić (2 mise).
Ob. Grgo Topić za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Fanika Grubišić za + Jozu Grubišića.
Nikolina Grubićić za + djeda Jozu Grubišića.
Edita Topić i djeca za + Roberta Topića.
Edita Topić i djeca za + Milana Vrbana.
Antiša Bajić i obitelj za + Mirka Bajića (2 mise).
Ob. Jozo Bajić za + Mirka Bajića.
Ob. Jozo Bajić za + Matu Željkovića.
Ob. Dragan Bebić za + Matu Bobana.
Ob. Dragan Bebić za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Božo Kalebić za + Zorku Mrkonjić.
Časne sestre za + s. Jadranku MAšića.
 Nevenka Mladić za sve pokojne u ob. Mladić.
Nevenka Mladić za sve pokojne u ob. Davidović.
Ivica Slipac na čast Gospi od brze pomoći (3 mise).
Neda Medić za + Zorku Mrkonjić.
Crkvenii zbor za + Zorku mrkonjić (2 mise).
Ob. Ivan Bandić za + Mirka Bajića.
Mijo i Barbara Pavlić za + Zorku Mrkonjić 

                                      i s. Jadranku Mašina.
Časne sestre za duše u čistilištu.
Časne sestre za + s. Anđelu Rušev.
Časne sestre na čast bl. Marije Petković za bolesnike.
Časne sestre za + svećenike ove župe.
Časne sestre za duhovna zvanja.
Časne sestre za svoje dobročinitelje.
Časne sestre za + roditelje sestara.
Časne sestre za + s. Marcelu.
Ob. Marija Bajić za + Mirka Bajić 
Ob. Marija Bajić za Marka bajića.
Ob. Marija Bajić za + Maru i Lovru Bajić.
Ob. Marija Bajić za + Mandu Kovačević.
Ob. Marija Bajić za Đuru i Janju Kikić.
Mirjana i Davor Crnica za + Vinku Bejo.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: 2. VAZMENA NEDJELJA
         9:00 sati: + Franco Basa         

10:00 sati: + Nikola i Tadija Jozić 
11:15 sati: + Helga Benčić              

 Ponedjeljak 12. travnja: sv. Viktor, Sofija   
8:00 sati ujutro: + Josip Sabljić   
6:00 sati navečer: + Vinka Bejo
Utorak 13. travnja: sv. Martin, Ida
      8:00 sati ujutro: + Barbara i Nikola Majzel

7:00 sati Navečer: + Zorka Mrkonjić
Srijeda 14. travnja: sv. Valereijan, Zdravko

8: sati: + Zorka Ćudina           
7:00 sati navečer: + Anđelko Travica
Četvrtak 15. travnja sv. Teodor, Rastislav 
8:00 sati: + Milena Majzel                      
Petak 16. travnja: sv. Bernardica S.
8:00 sati: + Ana i Ivan Markušić 
Subota 17. travnja: sv. Šimun, Paula

8:00 sati: za duše u čistilištu
6:00 ati navečer: + Grgo Došen

 Nedjelja 18. travnja: 3. VAZMENA
       9:00 sati: + Katica Tomašević

10:00 sati: + Marko Vuletin          
11:15 sati: + Katica Kovačević          

MILOSTINJA I DAROVI
 
V. četvrtak: $    495.00
V. subota: $ 2,481.00
Uskrs  9:00 sati: $ 1,621.00
Uskrs 10:00 sati: $ 5,609.00
Uskrs 11:15 sati: $ 3,146,00
Ukupna milostinja $13,352.00
V. Petak (Sv. Zemlja) $  1,241.00
Krov u Richmondu   $     210.00
Štolarina $     250.00
Travnik   $     250.00
Share lent    $       65.00
Preschool $  2,700.00
Druga milostinja $  2,475.00
Ukupno $20,543.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje: Krešimir Bebić
2. čitanje:    Josipa Dukić 
 Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam:  Anamarija Bašura
2. čitanje:                 Ankica Brkić 

3. Vazmena Nedjelja:  
10 sati: 1. čitanje: Irena Bebić

2. čitanje: Josipa Dukić
11:15 sati: 1. čitanje: Marija Šerka

      2. čitanje: Marija Matek
 NAPOVIJEDI



DAVID PAVAO PLEČKO, sin Mladena Plećko i
Miroslave r. Weiss, rođen u Vancouveru i
ANGELES PAOLA VELAZQUEZ, Kćerka
Anastacio Manuel Rodriguez Robledo i  Magdalene
r. Velazquez Benhumea, rođena u Toluca Mexico.
Odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo
im je treća napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću
subotu 17. travnja 2010.

IVICA VIDOVIĆ, sin Jose Vidovića i Nevenke r.
Božić, rođen u Vancouveru i CRISTINA
MILIČEVIĆ, kćerka Ivana Miličevića i Slavke r.
Sučić, rođena u Edmontonu, odredili su sklopiti
kršćanski brak u hrvatskoj crkvi u Edmontonu,
Alberta. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje je u
subotu. 1. svibnja.

 ŽUPNE OBAVIJESTI
  

Hrvatska škola i vjeronauk.  Hrvatska škola i
vjeronauk su u slijdeći petak, 9. travnja u Notre
Dame.  

Prva pričest. Još nas smo dva tjedna dijele od Prve
svete pričesti u našoj župi. Pričest je u  nedjelju 25.
travnja. Djeca se redovito pripremaju u hrvatskoj
školi, ali slijedeći tjedan ćemo se morati malo i više
pripremiti, jer Prva pričest je najljepši i najznačajniji
dan u životu djece, i tao takav mora i ostati. 
Roditelji čija djeca nisu krštena u našoj crkvi moraju
nam providjeti krsni list ili njegovu kopiju. Ispovijed
za prvopričesnike bit će u subotu 24. travnja nakon
mise u 6:00 sati.
 

Sakramenat potvrde slavimo u nedjelju  9. svibnja,
na Majčin dan. Potvdru će podijeliti mjesni nadbiskup
na misi u 9:00 sati. Kako će to malo duže potrajati
neće biti mise u 10:00 sati nego samo u 11:15.
Kandidati za potvrdu pripremaju se vjeronaukom u
hrvatskoj školi. .

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas) ili
pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji vrtić,

obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-8834.
Želite li da vam dijete ide u hrvatski vrtić onda
ga već sada upišite za slijdeću godinu. Još je
ostalo malo mjesta.

 NAŠE MISIJE
Danas je župnik u Kelowni. Misa je u crkvi sv.
Terezije u 4:00 sata poslije podne. 750 Rutland
Rd. Kelowna V1X 3B7. Time su završeni naši
uskrsni ‘izleti’.    

 NEDJELJA BOŽANSKOPG
MILOSRĐA

Danas je nedjelja Božanskog milosrđa. Slavi se
uvijek u nedjelju nakon Uskrsa. Božansko
Milosrđe, koje je promovirala poljska redovnica,
sv. Faustina Kowalska. Neslužbeno je slavljeno
od 1985. g., a papa Ivan Pavao II., proglasio ga
je blagdanom cijele Rimokatoličke Crkve, 30.
travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, na dan
kanonizacije svete Faustine.
U Dnevniku sv. Faustine, napisana je Isusova
poruka u vezi ovoga blagdana: "Ja želim, da
Blagdan Božanskog Milosrđa postane utočište i
zaklon svim dušama, posebno jadnim
grešnicima. Ona duša, koja se ispovijedi i primi
Sv. pričest taj dan, dobiva savršeni oprost od
grijeha i kazni. Toga dana otvorene su sve Božje
ustave kroz koje teku milosti. Neka se nijedna
duša ne boji približiti Meni, pa makar njezini
grijesi bili crveni kao skerlet."

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU
KRALJICE NEBA

Bijela nedjelja, 30. ožujka 2008. 

Nedjelja Božanskog milosrđa

Draga braćo i sestre!
U vrijeme Jubileja 2000. godine, ljubljeni sluga
Božji Ivan Pavao II. ustanovio je za cijelu Crkvu
da se nedjelja nakon Uskrsa, osim Bijela
nedjelja, naziva i Nedjelja Božanskog milosrđa.
Dogodilo se to istovremeno s kanonizacijom
Faustine Kowalske, ponizne poljske redovnice,
rođene 1905., a umrle 1938. godine, revne
navjestiteljice milosrdnoga Isusa. Milosrđe je
zapravo središte evanđeoske poruke, 
samo ime Božje, lik kojim se on objavio u



drevnom Savezu i u punini u Isusu Kristu, koji je
utjelovljenje stvoriteljske i otkupiteljske Ljubavi. Ta
milosrdna ljubav osvjetljuje i lice Crkve, te se
objavljuje kako putem sakramenata, posebice
sakramenta pomirenja, tako i djelima milosrđa, koja
se vrše zajednički ili pojedinačno. Sve što Crkva
govori ili čini objavljuje milosrđe koje Bog pokazuje
prema čovjeku. Kad Crkva mora podsjetiti na neku
istinu koja je slabo poznata, ili na neko zanemareno
dobro, čini to uvijek potaknuta milosrdnom ljubavlju,
da bi ljudi imali život i da bi ga imali u izobilju (usp.
Iv 10,10). Iz božanskoga milosrđa koje pomiruje srca,
izvire potom istinski mir u svijetu, mir među
različitim narodima, kulturama i religijama. Poput
sestre Fustine, i Ivan Pavao II. postao je apostolom
Božanskoga milosrđa. Večer one nezaboravne subote,
2. travnja 2005., kad je zatvorio oči za ovaj svijet, bilo
je upravo predvečerje druge vazmene nedjelje. Mnogi
su u tome prepoznali jedinstveno podudaranje koje je
sjedinilo marijansku dimenziju - jer bila je prva
subota u mjesecu - i dimenziju Božanskoga milosrđa.
Doista, njegov dugačak i višeobličan pontifikat ovdje
nalazi svoje središte.

Cjelokupno njegovo poslanje u službi istine o Bogu i
o čovjeku te mira u svijetu sažimlje se u tom
navještaju, kao što je to on sam rekao u
Krakovu-Lagiewniki 2002. godine, otvarajući novo
svetište Božanskoga milosrđa: "Osim milosrđa Božjeg
nema nijednog drugog izvora nade za ljudska bića".
Njegova poruka, kao i poruka sestre Faustine, vodi
prema liku Kristovu, prema najvišoj objavi milosrđa
Božjeg. Motriti neprestano taj lik, to je baština koju
nam je ostavio i koju radosno prihvaćamo i usvajamo.
Mariji, Majci Božjoj povjeravamo brigu za mir u
svijetu, da milosrđe Božje izvrši ono što je nemoguće
ljudskim silama, te u srca ulije hrabrost za dijalog i
pomirenje.

PROJECT ADVANCE
Uskoro započinjemo. Ove godine smo postavili visoki
cilj za našu župnu zajednicu. Cilj nam je prikupiti $
85,000.00.  $ 20,000.00.  Moramo prikupiti za
nadbiskupiju, a ostalo želimo podmiriti naš dug pema
Notre Dame školi. 
Već vam je poznato o čemu se radi. Gradi se nova
Notre Dame škola. Sve župe koje gravtiraju prema
njoj dužne su sudjelovati u troškovima gradnje. Neke
župe daju i milijunske svote. Nakon dosta prepirki s

biskupom bivši župnik je uspio tu svotu smanjiti
na trideset tisuća godišnje. I to bi trebalo ići za
deset godina. Do sada je dano vrlo malo, pa
imamo dug od $ 65,000.00. Uz to mnogo je
stvari u našoj crkvi koje bi trebalo popraviti i
obnoviti. Neke su hitne, a neke će morati malo
pričekati....
Možemo li ispuniti tu obvezu. Možemo! Ali
samo ako se budemo odgovorno ponašali. Što to
znači?
Znači da vaši darovi budu prema vašim
mogućnostima i što je posebno važno. Kad ste
već odredili sudjelovati u Programu, nemojte da
se to odugovlači u nedogled. Tako po cijelu
godinu se samo bavimo Projectom Advance. A
imamo i drugog posla. Nastojte svoj dar dati
prije odlaska na godišnje odmore.....
Ako pišete čekove napisite na: Project Advance,
tako ne moraju ići kroz naše crkvene račune.
Uskoro ćemo nazvati sve one čije telefonske
brojeve psjedujemo i podsjetiti ih na ovo što
radimo.....

NAŠI PKOJNICI
+ Vinka Bejo (66). Nakon duge borbe izgubila
je bitku s opakom bolešću i ovih je dana
preminula u našoj sredini. Oplakuju je Sin
Branimir sa zaručnicom, majka Marija Šunjerga,
brat Ivan Šunjerga i druga rodbina. Svima
izražavao kršćansku sućut, a Vinku
preporučujemo Božjem milosrđu i u vaše
molitve.

+ Pina Kokan, sestra Petra i Luke Kokan
preminula je ovih dana u domovini. Petru i Luki
i njihovim obiteljima iskrena kršćanska sućut.

Zahvala: Marija Bajić i djeca, te braća Ante i
Jozo s obiteljima iskreno zahvaljuju fra Duji,
časnim sestrama i svima koji su im svojom
prisutnošću na molitvama i na sahrani, pružili
tolko potrebnu utjehu prigodom smrti
nezaboranog muža, oca i brata Mirka Bajća.

 ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO
Iznajmljuje se jednosobni stan u novoj kući,
South Burnaby. Ako ste zainteresirani nazovite
604-523-6460.



Ako imate Diabetes, tip 2, možete se prijaviti na
‘Research clinic’. Ukoliko budete uzeti dobivat ćete
badava medicinu i testiranje. Nazovite Prohealth
Clinical Research 604-263-3661 i pitajte za Maju.

4. KARDINALA
U slijedeću subotu i nedjelju tamburaško društvo
Kardinal Stepinac ugošćuje još tri Kardinala.
Zanimljiv naslov još zanimljivije ono što nam
predstavljaju. O čemu se radi? Naš Tamburaški
Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) ugošćuje još tri
istoimena folklorna društva.  
Susret započinje   okupljanjem mladih u Petak 16.
travnja iza 8:00 p.m. u HKC uza zvuke najnovijeg
Vancouverskog hrvatskog glazbenog sastava "Novi
Način" i glazbeni sastav "Modro Nebo" iz
Edmontona. Glavni dio susreta će biti zajednički
koncert u subotu 17. travnja u 2:00 p.m. u HKC.
Ulaznice za koncert su $10. Susret se nastavlja s
večerom i plesom uz "Grah i Ječam". Vrata se
otvaraju u 6:00 p.m. Večera je u 700 p.m. Ulaznice za
večeru i ples su $40.
Susret se završava u nedjelju sa svetom misom u
11:15 a.m. na kojoj će svirati i pjevati članovi TOKS-a.

Ulaznice za koncert i večeru se mogu nabaviti kod
Zvonimir A. 604-325-5525,
Dragan D. 778-837-6270, Antonia D. 778-837-0564,
Štefica T. 604-438-0711,
Katica K. 604-434-6760, Katica B. 604-552-2385,
Anđela V. 604-468-9655

ŽUPNI ADRESAR
Upravo smo u procesu sređivanja župnog adresara.
Ako mislite da naša župa nema podataka o vama i
vaše adrese, molimo vas dostavite nam je telefonom
e-poštom, ili jednostavno stavite karticu sa svojim
podacima u košaricu nedjeljne millostinje....

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA
Sutra navečer ćemo imati
redoviti sastanak župnog
vijeća. Sastanak je u
livingroomu župnog stana u
7:00 sati Nadam se da će svi

članovi nastojati doći, jer imamo dosta važnih stvari
o kojima ćemo raspravljati.

JEDNA OBLJETNICA

U slijdeću nedjelju, 18. travnja bit će peta
obljetnica izbora pape Benedikta XVI.
Nadbiskup Michael Miller zamolio je sve župe
da u župnom listu otisnu  molitvu za papu.
Sigurno je u ovo vrijeme potrebno moliti za papu
i sve pastire Crkve. Evo te moltve: 

Bože naš Oče, vođo i pastiru naš, pogledaj s
ljubavlju na slugu svoga Benedikta, pastira
tvoje Crkve. Daj da njegove riječi nadahnjuju
i vode Crkvu. Neka on i svi koji su povjereni
njegovoj brizi , prispiju u život vječni. Po
Gospodinu našem isusu Kristu koji s tobom i
Duhom Svetim živi i kraljuje po sve vijeke
vjekova. Amen.

MARIJA 
U SVJETLU USKRSNUĆA

Nakon Kristova uskrsnuća i silaska Duha
Svetoga,  Marija proživljava svoje dane u krilu
prve kršćanske zajednice vršeći svoju majčinsku
ulogu prema svima koji vjeruju  u  Krista. 
U najrazličitijim prilikama svoga burnog života,
u radosti i žalosti, od  navještenja preko
Kalvarije  sve do Duhova; Marija je bila
duhovno otvorena  svim događajima. Na taj
način ona je dopuštala da  sazre u njoj cijelo
bogatstvo ljudskosti i milosti, koje je ulila u
učenike i u Crkvu.
Evanđelja nam govore o žurbi pobožnih žena na
Grob onog povijesnog uskrsnog jutra.
Pripovijedaju o apostolima i o njihovoj nevjeri.
Ali govoreći o velikom događaju uskrsnuća,
Evanđelja uopće ne spominju Mariju. Ipak mi
vjerujemo da je Marija proživljavala veoma
duboko radost Kristova  uskrsnuća, isto kao što
je bila najtješnje ujedinjena s Kristom u njegovoj
muci i smrti.

Marija iz Nazareta: Djevica radosti

Marija svjedoči za radost. Evo kako o tome
govori papa Pavao VI. u jednom od najljepših
spisa svoga učiteljstva (Radujte se u Gospodinu
1975.): Raspoloživa za navještaj utjelovljenja,
Marija, “Službenica Gospodnja”, zaručnica Duha
Svetoga, majka vječnoga Sina, zablistala, je od



radosti pred rodicom Elizabetom, koja se zadivila
njezinoj vjeri: “Veliča duša moja Gospodina; duh
moj  kliče od radosti u Bogu Spasitelju mome....
Odsad će me blaženom zvati  svi naraštaji” (Lk
1;48.-48). Bolje od ikojega drugog stvorenja  Marija
je shvatila kako Bog čini čudesna djela: njegovo je
ime sveto; On Pokazuje svoje milosrđe; On uzdiže
ponizne; On je vjeran svojim obećanjina. Marijin
život ne izlazi iz običnog okvira, ali  ona ima u vidu
i najneznatnije Božje nacrte i o njima razmišlja u
svom srcu.  Ni od patnje nije bila pošteđena: stoji uz
križ, pridružena na najizvrsniji način Kristovoj žrtvi:
ona, Majka boli. Bez ikakva ograničenja Marija je
otvorena i uskrsnoj radosti. I ona je uznesena dušom
i tijelom u nebesku slavu. Marija - prvo otkupljeno
stvorenje - jest savršena slika zemaljske i proslavljene
Crkve. Budući da je blizu Kristu ona sadrži u sebi sve
radosti. Živi savršenu radost koja je obećana Crkvi:
“Mater plena sanctae letitiae” (Majka puna svete
radosti). I pravedno je da je njezina djeca ovdje na
zemlji zazivaju kao uzrok svoje radosti, obraćajući se
njoj, Majci nade i milosti: “Uzroče naše radosti!”

 Na Duhove surađuje s Duhom Svetim  

Čitamo u Djelima apostolskim, kako su učenici, u
očekivanju silaska Duha Svetoga na prve Duhove-
bili okupljeni u  dvorani posljednje večere: “Svi. su
oni bili jednodušno ustrajni u molitvi zajedno s nekim
ženama, Isusovom majkom Marijom i braćom
njegovom” (Dj 1; 14). I Marija je, dakle, s njima
molila dar Duha Svetoga, koji ju je već bio osjenio na
dan navještanja (LG 59):.
Marija je suradnica Duha Svetoga još od samog
Utjelovljenja (»Duh Sveti sići će na  te i sila
Svevišnjega će te osjeniti”), toga najuzvišenijeg
trenutka djelovanja Duha u  povijesti našega spasenja
(“Marialis cultus” 26): Isusovo rođenje plod je
neizrecive ljubavi Duha Svetoga i Marije.  Duh Sveti
i Marija darovali su nam Isusa. To je način Božjeg
djelovanja: božanski Duh i Marija rađat će život u
onima koji vjeruju u Isusa  Krista. U samom krilu
prečiste Majke - tvrdi sv. Pio  X. - Krist je uzeo za se
tijelo i dodao mu duhovno tijelo, sastavljeno od svih
onih koji će u nj vjerovati. Na  taj se  načn  može reći
da je Marija, noseći u svom krilu  Spasitelja nosila
sve one kojih je život bio sadržan u  Spasiteljevu
životu (Enciklika “Ad diem illum”)  Zato se kršćanin
pa sakramentu krštenja rađa na nadnaravni život i

biva pripojen Kristu po Duhu Svetom, s
Marijinom suradnjom. Očita nam je ta suradnja
na  Duhove: silazak Duha imao je cilj obnoviti
utjelovljenje u korist zajednice vjernika:
utjeloviti Krista u novu zajednicu, u nju prenijeti
život. Duhovi nisu izdvojeni i prolazan dogadaj.
Duh Sveti  ne prestaje ni danas silaziti u Crkvu
da je preoblikuje. Njegov se dolazak zbiva na isti
način kao što je to bilo na prve Duhove, tj. još se
služi Marijinom suradnjom.

Prvina Crkve: Marija uznesena na nebo

Bezgrješna Djevica, očuvana od svake ljage
istočnoga grijeha, završivši svoj zemaljski život,
bila je uznesena  dušom i tijelom u nebesku slavu
(C. Munificentissimus,. No XII.). II. vatikanski
sabor potvrđuje da Uznesena »sada sja ispred
hodočasničkog naroda Božjega. Iz toga se jasno
vidi koje je temeljno značenje po kojemu je Bog
odredio da ovo stvorenje bude uzneseno na nebo,
da se potpuno suoblčti Kristu, te tako pokaže
kakva će biti i naša sudbina: plan koji Otac ima
sa svakim od nas. Uznesenje, dakle, nije samo
osobna povlastica. To je događaj same Crkve,
događaj koji postaje suvremen, kako narod Božji
malo - pomalo napreduje na svome putovanju  i
kako se približava  svome cilju.

S talijanskog:  Fra P. Lubina
Iz lista MARIA Br. 4/79.

SVAKA JE NEDJELJA USKRS
Od samog početka kršćani su se okupljali i slavili su
prvi dan nakon subote, kao dan Kristova uskrsnuća.
Po židovskom kalendaru to je bio prvi radni dan.
U početku taj dan nije bio slobodan od rada. Kršćani
su se na euharistiju okupljali u predvečerje, ili ujutro
prije rada. To je okupljanje uskoro postalo znakom
raspoznavanja.
O prvim kršćanima stoji zapisano: "Bijahu postojani
u nauku apostolskom, u zajedništvu lomljenja kruha
i molitvama" (Dj 2, 42). Nije slučajno što se Crkva
grčki zove "Eklesia" = skupština. U latinskom je to
"dies Dominica" = dan Gospodnji. U hrvatskom
izrazu je prevladao odnos neradnog prema radnim
danima: "nedjelja" = ne djeljati (ne raditi).
Neradnim danom nedjelju je zakonski proglasio car
Konstantin godine 321. Nu nedjeljno mirovanje se
uobičajilo tek u srednjem vijeku. Ot toga vremena
uvedena je i dvostruka crkvena zapovijed: ne raditi i
doći na misu. Takva je zapovijed u prvim stoljedima



bila suvišna, jer tko je htio biti kršćanin dolazio je na
nedjeljne sastanke. Kasnije to nije bilo baš tako po sebi
razumljivo, pa je trebalo učvrstiti zakonom. I danas je
sudjelovanje na nedjeljnoj sv. misi, vrlo važni izvanjski
znak pripadnosti Crkvi. Slaviti nedjelju znači slaviti Uskrs.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^**********************************************

NASMIJITE SE,
ALI NE U CRKVI

KAKAV OTAC TAKAV SIN

Sin dođe na odmor sa sveučilišta, odjeven u košulju svih
mogućih boja. Otac mu dobaci:
- “U toj košulji izgledaš ko budala.”
Tog poslije podneva naiđe susjed pa mu reče: “Ivane
svakim danom sve si sličniji ocu.”
- “To mi je upravo i on rekao.” 

DOBAR ODGOJ

Učiteljica pošalje notu roditeljima, da im je morala kazniti
sina jer je psovao. Otac upita maloga: “Što je ovo?”
- “Istina je tata, ali te nisam odao. Rekao sam da sam čuo
od papige.”

NA SIGURNOM

Poznati “mokri brat” dođe u bar i upita konobara:
- “Jesam li ti sinoć dao sto dolara i sve ih popio?”
- “Jeste!”
- “Hvala Bogu! Mislio am da sam ih izgubio!”

PRIJEKA POTREBA

Sudac će nesavjesnom vozaču:
- “Oduzimam ti dozvoli na godinu dana.”
- “Ali, gospodine suče, moj život ovisi o vožnji.”
- “Ovisi i drugih ljudi, također.”

POSAO
SKLOPLJEN
S HRVATIMA
DAJEMO 
DAR
HRVATSKOJ 
CRKVI

BRZINA

Stariji čovjek

iziđe na autocestu i vozi daleko ispod dozvoljene
brzine. Ostali automobili su promicali pored njega
kao meci. Konačno zaustavi ga policija:
- “Vjerujem da znate zašto sam vas zaustavio?”
- “Sigurno! Ja sam jedini koga ste uspjeli stići.”

ŠTO JE VRIJEDNIJE?

Za vrijeme II. Vatikanskog sabora dva američka
biskupa letjela su za Rim. U jednom trenutku pilot
najavi:
- “Moram vam reći da nam je zakazao jedan motor,
ali nema nikakve opasnosti.”
Postarija gospođa, vidljivo nervozna, pozove
stuardesu:
- “Jeste li sigurni da nema opasnosti?”
- “Sto posto, gospođo, uz to još imamo dva biskupa
u zrakoplovu.”
Gospođa privuče stuardesu bliže pa joj šapne da se
dobro čulo:
- “Ja bih radije jedan dobar motor nego četiri
biskupa.”

POGRJEŠAN BROJ

Biskup nazove župu Krista Kralja:
- “Je li to Krist Kralj?”
- “Ne ovo je župnik Ivan!”

KUPOVINA

Gospođa prodavaču usisavača: - “Mi nismo odredili
kupiti usisivač, pokušajte kod naših susjeda, mi
redovito  pozajmljujemo njihov, a on je u vrlo lošem
stanju.”

KAKO SU SE VREMENA PROMIJENILA. U
STARO VRIJEME NITKO NIJE PITAO KOLKO
KILOMETARA KONJ MOŽE PROĆI S
NAVILJKOM SIJENA......


